

గూడెంలో పార్లమెంట్ జాతర

దండేపల్లి, మార్చి 25 : గూడెం శ్రీసత్యనారాయణ స్వామి ఆలయంలో పార్లమెంట్ జాతరను పురస్కరించుకుని సోమవారం పార్లమెంట్ జాతర ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు ఉడ యాన్నే గోదావరి నదిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. ఆనంతరం స్వామివారి దర్శనానికి బారులు తీరారు.



సామాజిక సత్కారాలయస్వామి ప్రత్యేక ఆచరిస్తున్న భక్తులు

124 జంటలు సామాజిక సత్కారాలయ స్వామి ప్రత్యేక ఆచరించారు. దీంతో ఆలయంలో భక్తుల సందడి నెలకొంది. ఆలయ ఈవో శ్రీనివాస్ భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మంచీర్యాల

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్

5
మంచీర్యాల, మంగళవారం 26 మార్చి 2024

**MANCHERIAL
KUMURAM BHEEM
ASIFABAD**

రేపటి నుంచి వ్యవసాయ పరిశోధన, విస్తరణ సలహా సంఘ సమావేశం

జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 25 : ఉత్తర తెలంగాణ మండలి వ్యవసాయ పరిశోధన, విస్తరణ సలహా సంఘ సమావేశాన్ని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానంలో ఈ నెల 27, 28 తేదీల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు పాలసా వ్యవసాయ పరిశోధనా సంఘాలకు శ్రీనివాస్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వాణి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రాథమిక జయశం వ్యవసాయ శాఖ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న సమావేశంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీం నగర్ జిల్లాలోని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారులు,

ఉమ్మడి వనశాఖ, అనుబంధ శాఖల అధికారులు పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సుమారు 200 మంది రైతులు పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పరిశోధన సందాలకులు డాక్టర్ పి.రమూరామిరెడ్డి, విస్తరణ సందాలకులు డాక్టర్ సుధాకర్ పాల్గొని వ్యవసాయ రంగంలో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకుని వాటిని నివారించే దిశగా పరిశోధనలు చేపట్టే విధంగా దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. గత సంవత్సరం జరిగిన పరిశోధనల ఫలితాలను రైతులకు ప్రజెంటేషన్ రూపంలో అందించనున్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపిల్లి దివాకర్ రావు కు రంగు పూస్తున్న స్థానికులు

దోలు వాయిద్యాలపై నృత్యాలు చేస్తున్న ఆదివాసులు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా హోలీ సంబరాలు అంబరా స్వంతాయి. సోమవారం వేకువజాము నుంచే చిన్నారలు, యువతీ యువకులు, మహిళలు, పెద్దలు, వృద్ధులు ఆనందోత్సాహాల మధ్య వేడుకలు జరుపుకున్నారు. యువకుల కేరింతలు, చిన్నారల ఆల్లరి చేష్టలు, పెద్ద లు ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకునే చిత్రాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఒకరికి ఒకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. గమలపై దోలు వాయిద్య నృత్యాలు చేశారు. గిరిజన గూడెలు, తండాల్లో మహిళలు సంప్రదాయ దీంసా దరువుకు చిందులేశారు. పర్యావరణం కలుషితం కాకుండా చిన్నారలు సహజ సిద్ధమైన గోగ్రహారితో రంగులు తయారు చేసుకుని చల్లుతున్నారు. ఆనంతరం సమీప చెరువులు, కాలువలు, ప్రాజెక్టుల్లోకి వెళ్లి స్నానం చేశారు. కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి, కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దోత్రి, డి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆశ్రం సక్కు, అదనపు కలెక్టర్ వేణు, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. మంచీర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపిల్లి దివాకర్ రావుకు స్థానికులు రంగులు పూసి హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. - నమస్తే తెలంగాణ



● ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా హోలీ వేడుకలు ● పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు, కలెక్టర్లు, అధికారులు



మంచీర్యాల వేడుకల్లో చిన్నారులు



మండలంలో హోలీ వేడుకల్లో వాక్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

ఒకరి వెంట ఒకరు..

- వార్తా నదిలో స్నానానికి వెళ్లిన లుగురు స్నేహితుల మృత్యువాత
- ఒకరిని కాపాడడానికి మరొకరు నదిలో దిగి కొట్టుకుపోయిన వైనం
- హోలీ ఆడుకుని స్నానాలు చేయడానికి వెళ్లడంతో ప్రమాదం
- నలుగురికి ఈత కాపాడేందుకు మునిగిపోవడానికి ప్రధాన కారణం
- మరణంలోనూ వీడని స్నేహబంధం..
- నాలుగు కుటుంబాల్లో మిన్నంటిన రోదనలు..
- మృతదేహాలను పరిశీలించిన ఎస్పీ సురేశ్ కుమార్, డిఎస్పీ కరుణాకర్
- మండల కేంద్రంలోని నదిమాబాద్లో విషాదధారాలు



మృత దేహాలను పరిశీలించిన ఎస్పీ సురేశ్ కుమార్

సంతోష్(22), ఎల్లుల ప్రవీణ్(23), ఆలం సాయి(20) స్నానం చేయడానికి నీటిలో దిగి.. సంతోష్ పప్పులు, బట్టలు వద్ద కావాలా ఉన్నాడు. స్నానానికి నదిలోకి దిగిన స్నేహితులు ఈత రాకపోవడంతో ఒకరి తర్వాత ఒకరు నీటి మునిగారు. మొదటగా ప్రవీణ్ నదిలోకి దిగగా మునిగి పోకుండా కమలాకర్ పట్టుకునే ప్రయత్నం చేశాడు. కమలాకర్ కూడా కొట్టుకుపోకుండా ఉప్పుల సంతోష్ కాపాడే ప్రయత్నం చేశాడు. ఆయన కూడా కొట్టుకుపోకుండా సాయి కాపాడే ప్రయత్నం చేసి.. నలుగురు కూడా కొట్టుకుపోయారు.



నలుగురు స్నేహితులు నీటిలో మునిగడాన్ని గమనించిన సంతోష్ కాపాడండి.. కాపాడండి అని కేకలు వేశాడు. ఆ లోపే నలుగురు స్నేహితులు మునిగిపోయారు. అక్కడే ఉన్న వారు కేకలు విని వచ్చినప్పటికీ ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. వెంటనే ఘటనా స్థలంలోని వారు కొటాల సీబి సాదిక్ మోషాకు సమాచారం అందించారు. తాటిపల్లి గ్రామానికి చెందిన గజ ఈతగాళ్లను డిప్యూటీ మృతదేహాల కోసం వెతికించారు. మూడు గంటలు వెతికి నలుగురి మృతదేహాలను బయటకు తీశారు. **మిన్నంటిన కుటుంబీకుల రోదనలు**

- నీటి మునిగి మృతిచెందిన ఎల్లుల ప్రవీణ్, వనాసా కమలాకర్, ఉప్పల సంతోష్, ఆలం సాయిల కుటుంబ



మృత దేహాలను బయటకు తెస్తున్న జాలరులు

సభ్యులు రోదనలతో ఊరంతా దద్దరిలింది. అప్పటి వరకు గ్రామంలో అందరితో సరదాగా హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న స్నేహితులు.. ఇలా విగతజీవులుగా మారడంతో గ్రామంలో విషాదధారాలు అలుముకున్నాయి. కాగా.. ఎల్లుల ప్రవీణ్ కు యేడాది శ్రీకం వివాహమైంది. కుమారుడు ఉన్నాడు. ఉప్పుల సంతోష్ స్నానిక రైస్ మిల్లులో ఆపరేటర్, వనాసా కమలాకర్ డ్రైవర్, ఆలం సాయి ఇటీవలే డిగ్రీ పూర్తి చేసి ఇంటి వద్దే ఉంటున్నాడు. వీరికి పెండ్లిళ్లు కాలేదు.

ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఎస్పీ

- విషయం తెలుసుకున్న ఎస్పీ సురేశ్ కుమార్, డిఎస్పీ కరుణాకర్లు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను పరిశీలించారు. కొటాల సీబి సాదిక్ మోషాకు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట కొటాల ఎస్పీ మధుకర్, ఎంపై దేవీనిగ్, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

మంచీర్యాల జిల్లాలో యువకుడు..

దండేపల్లి/జన్నారం, మార్చి 25 : మంచీర్యాల జిల్లా జన్నారం మండలంలోని ధర్మారం గ్రామానికి చెందిన గోపాలపురం ప్రశాంత్-అశ్వినీ దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కూతురు ఉన్నారు. భర్త ప్రశాంత్ బతుకుదెరువు కోసం దుబాయి వెళ్ళాడు. భార్య అశ్వినీ ఐదు రోజుల క్రితం పిల్లలను తీసుకుని మామిడిపెల్లికి వచ్చింది. ఇంట చదివే కార్డిక్ తన స్నేహితులతో కలిసి ఉదయం 9 గంటలకు హోలీ ఆడుకోవడానికి వెళ్ళాడు. వేడుకల ఆనంతరం స్నానం చేయడానికి తానిమడుగు డెలివరీ పాయింట్ వద్ద నీటిలోకి దిగాడు. ఈత రాకపోవడంతో నీటి మునిగి పోయాడు. గమనించిన అనిలేకుమార్, అరవింద్లు నీటి నుంచి బయటకు తీసేసరికి అపస్మారకస్థితికి వెళ్ళిపోయాడు. చికిత్స నిమిత్తం సమీపంలోని మేదపల్లి ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతిచెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. తల్లి అశ్వినీ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ సుధాకర్ తెలిపారు.



ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో బాలుడు..

ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని జైజావన్ నగర్ కు చెందిన హార్షిత్(14) హోలీ వేడుకల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నాడు. ఆనంతరం ఆదిలాబాద్ మండలంలోని భీంసా వాగులో స్నానం చేయడానికి వెళ్ళాడు. ప్రమాదవశాత్తు వాగులో మునిగి మృతి చెందాడు. గమనించిన స్థానికులు వెంటనే మృతదేహాన్ని వెలికి తీశారు.



తల్లి కండ్ల ముందే..

- కుమారుడు మృత్యువాత
- తల్లికి తీవ్ర గాయాలు..
- బైక్ ను మట్టిబీసర్ డిక్కాటడంతో ఘటన



దుగుల అజయ్(ఫైల్)

ట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో దుగుల అజయ్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. తల్లి లలిత కాళ్లకు బలమైన గాయాలయ్యాయి. విషయం తెలుసుకున్న తాళ్లగు రిజాల పోలీసులు హుటాహుటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని గాయపడ్డ లలితతోపాటు అజయ్ మృతదేహాన్ని తమ వాహనంలోనే బెల్టుపల్లి ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. లలిత పరిస్థితి ఆందోళనకరంగా మారడంతో మెరుగైన చికిత్స కోసం వైద్యులు మంచీర్యాలకు తరలించారు. మృతి చెందిన అజయ్ హైదరాబాద్ లో చదువుకుంటున్నాడని, కొద్ది రోజుల కిందటే గ్రామానికి వచ్చాడని గ్రామస్థులు తెలిపారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మండుతున్న సూరీడు

సూర్య భగవానుడు మండిపోతున్నాడు. రోజు రోజుకు ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగిపోతున్నాయి. మూడు రోజుల క్రితం వరకు చల్లబడ్డ వాతావరణం.. ఒక్కసారిగా వేడికొంది. సోమవారం రాష్ట్రంలోని నిర్జర మండలంలోని అకాపూర్ గ్రామంలో అత్యధిక ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. అత్యధికం 41.1 డిగ్రీల సెల్సియస్ గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. ఫలితంగా రవాదారులు నిర్వాసవ్యంగా మారకుండా.. ప్రజలు శీతల పానీయాలను సేవిస్తున్నారు.



నిర్జర లోక్, మార్చి 25 నిర్వాసవ్యంగా రవాదారు

దాడులు చేసినా ఆగని దందా!

ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో యధేచ్ఛగా ఇసుక అక్రమ రవాణా

- గంగాపూర్, రసపల్లి, పెద్దవాగుల నుంచి తరలింపు
- హైదరాబాద్ కు లాల్ గోల్లి తీసుకెళ్లిన సామ్మి చేసుకుంటున్న అక్రమార్కులు
- రాజకీయ అంధత్వనే వ్యవహారం



రెబ్బన వద్ద దంపు చేసిన ఇసుకను పట్టుకున్న అధికారులు

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్, మార్చి 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : ట్యాన్కర్లలో అధికారులు దాడులు చేసి కేసులు నమోదు చేసినా ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో ఇసుక దందాకు అడ్డు కట్టడం లేదు. ఇసుక మాఫియా ఇక్కడే వాగుల నుంచి నిత్యం వందల టన్నుల్లో హద్దులు దాటిస్తూ సామ్మి చేసుకుంటున్నది. రాజకీయ అంధత్వనే ఈ అక్రమ వ్యవహారం యధేచ్ఛగా సాగుతుండగా, 'మాములు'గా తీసుకుంటున్న కిందిస్థాయి అధికారులు తీరు విమర్శలకు తావిస్తున్నది.

బెదరని అక్రమార్కులు

జిల్లాలోని రెబ్బన మండలంలోని గంగా పూర్, కాగజ్ నగర్ మండలం రసపల్లి, పెద్ద వాగుల్లో బెదరని నాణ్యమైన ఇసుక అక్రమ

ర్కులకు వరగా మారింది. ఇక్కడి ప్రతిరోజూ వందల టన్నుల్లో పట్టణాలకు తరలిస్తూ సామ్మి చేసుకుంటున్నారని, రాజకీయ అంధత్వం దండలున్న కొందరు రెబ్బన మండలంలోని లక్ష్మీపూర్, గంగాపూర్ వాగుల్లో జేసీ బీల ద్వారా ట్రాక్టర్లలో ఇసుకను లోడిచేసి సమీప ప్రాంతాల్లో దంపు చేస్తూ వారు జిల్లాలు, పట్టణ ప్రాంతాలకు లాల్ గోల్లి తీసుకెళ్తున్నారు. సమీపంలోని గ్రామాల్లో చేపట్టే నిర్మాణాలకు ఒక్కో ట్రాక్టర్ ట్రీపుకు రూ.2

వేల వరకు విక్రయిస్తున్నారు. జిల్లాలో కొద్ది రోజులుగా ట్యాన్కర్లలో మైనింగ్ అధికారులు నిజాక అక్రమ రవాణాను అడ్డుకునేందుకు ఆకస్మిక దాడులు చేస్తున్నారు. ఇటీవల ట్యాన్కర్లలో అధికారులు రెబ్బన మండలంలో జరిపిన దాడుల్లో దాదాపు 300 ట్రాక్టర్ల ఇసుక దంపులను పట్టుకొని లాల్ గోల్లి నుంచేసుకున్నారు. అయినప్పటికీ అక్రమార్కులు బెదరడంలేదు. ప్రతిరోజూ వాగుల నుంచి ఇసుకను తోడేస్తూనే ఉన్నారు.

యధేచ్ఛగా రవాణా

● రాళ్ల వాగు నుంచి బండలుగా కొట్టి తరలింపు

మంచీర్యాల అర్బన్, మార్చి 25 : నిలువ చేయడం, ముందుగా తీసుకున్న మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రాన్ని ఆసుకుని పట్టణ ప్రకారం ట్రాక్టర్ ద్వారా సరఫరా ఉన్న రాళ్ల వాగును అక్రమార్కులు వదలడం లేదు. ఓ వైపు ఇసుక, మరోవైపు బండలను తరలింపే సమీపాన రహస్యంగా నిలువ చేస్తున్నారు. అందాలమ్మ కాలనీ నుంచి తిమ్మాపూర్ గ్రామ సమీపం వరకు బండ దంపులే దర్శనమిస్తున్నాయి. అక్రమార్కులు వాగులోని రాళ్లను చిన్నచిన్న ముక్కలుగా పగలగొట్టి కప్పలుగా చేస్తున్నారు. సాయంత్రం, రాత్రి దంపులుగా నిలువ చేయడం, ముందుగా తీసుకున్న ఆర్డర్ ప్రకారం ట్రాక్టర్ ద్వారా సరఫరా చేస్తున్నారు. వాహనాలు బారీ సంఖ్యలో బండలను తరలింపే సమీపాన రహస్యంగా నిలువ చేస్తున్నారు. అధికారులు వాహనాలను సీజ్ చేయకపోవడం అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. రెవెన్యూ, మైనింగ్, పోలీసు అధికారులు దృష్టి సారించి అక్రమ రవాణాను అడ్డుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది.



రాళ్ల వాగు ఒడ్డున గద్దెరాగడి ప్రాంతంలో అక్రమంగా నిలువ ఉంచిన బండరాళ్లు